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..................................................................................................

(vizsgazo olvashatd neve) (Sziiletési hely, id6)

55 344 05 IFRS mérlegképes konyvelo

IFRS szerinti konszolidalt beszamol6 készitése
gyakorlati vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai
L. II. | HI, Osszesen
Elérhets pontszdm 60 | 25 | 15 100
Elért pontszam
e 0/
»Megfelelt eredmény”-hez 60 Ere'dmeny- o-ban
szilkséges minimalis %pont Erdemjegy
betiivel (szammal)
90— 100%  jeles (5)
80— 89% j6 (4
70— 79%  kozepes (3)
60— 69%  eclégséges (2)
0- 59%  elégtelen (1)
Vizsgabizottsag munkéjat segits szakérté neve - alairasa

A vizsgaelnok (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indokldsai:

Vizsgaelnok megbizd levelének azonositd szdma:...................
Szobeli vizsga datuma:.......co.coviiieniinen 2016. hé nap
Vizsgaelnok neve aldirasa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!

I. Hiiflé6 Csoport (kidolgozas idéigénye: kb. 65 perc)

Hiills kereskedd cég, amely 2015, julius 1-jén megszerezte a kontrollt Sills f6loit agy, hogy
ezen a napon megvasdrolta Sills jegyzett t6kéjének 100%-at megtestesité részvényeit. Az
akvizicié tizleti kombindcidnak mindsiilt, Mindkét cég az IFRS-ek alapjan késziti el pénziigy:
kimutatdsait. '

Az év végén, 2015, december 31-én, Hiilld és Silllo mérlege a kévetkez0 képet mutatta
(adatok MFt-ban):

Mérleg
2015. december 31. napjara
Hiillo Sills
2015. 12,31, 2015, 12. 31,

Részesedés Siilldben 910 - -
Részesedés Angolnaban 60 -
Ingatlanok 400 500
Gépek és berendezések \ 700 900
Készletek 500 300
Kovetelések 400 200
Pénzeszkozdk : 1000 100
Eszkoztk tsszesen: . : 3970 2 900
Sajat toke:
Jegyzett toke 100 190
Toketartalék 200 : 10
Eredménytartalék 1 900 400

2200 600
Hosszu lejarath hitelek 500 400
Szallitok és egyéb rovid lejarath kotelezettségek 1270 1 000
Sajat téke és kotelezettségek vsszesen: 3979 2 000
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1. Mindkét cég jegyzett tdkéje és tOketartaléka alapitasa Ota valtozatlan. A cégek
eredménye ecgyenletesen keletkezik az év sordn. 2015. janudr I-jén a Siill§
eredmeénytartaléka 200 MFt volt, Egyik cég sem dontétt osztalékrol 2015 soran.

2. Hiilld egyedi pénziigyi kimutatdsai a Siillében megszerzett részesedést a kovetkezdk
szerint tartalmazza:

Készpénzben rendezett vételar 900
Akvizicidhoz kapcsolddd szakértdi dijak 10
Stlle mérlegértéke (egyedi kimutalds) 910

3. Sill felvasarlasakor a kisvetkezd valos érték eltéréseket azonositottak:

a. Sillé rendelkezik egy olyan belsé eléallitash gyartasi eljardssal (immateridlis
eszkdz), amelyet — helyesen — nem jelenitett meg egyedi pénziigyi
kimutatasaiban. Az eljards valds értéke a megszerzés napjan a szakdrték
egybehangzd véleménye szerint 200 MFt. Az eljaras varhatban tovabbi 6t éven
keresztiil hasznosithatd.

b. Egyidejlileg Hillé is feltarta, hogy rendelkezik egy Siillséhez hasonlé belsd
eléallitasi immateridlis eszkbzzel, amelynek valés értéke 100 MFt. Bz az
eljaras is varhatan 6t évig hasznosithaté még.

c. Sullének van egy filggd kotelezettsége egy folyamatban 1év6 per miatt, amelyet
az egyedi pénzligyi kimutatdsaiban helyesen kezelt. E per miatti kételem valds
értéke az akvizicié napjan 10.MFt, az évén a jogaszok mér 15 MFt-ra becslik a
kotelem értékét. A kotelmet Still§ tovabbra is fliggd kdtelezettségként kezeli az
cgyedi pénziigyi kimutatasaiban.

d. Sullé készleteinek valos értéke a felvasarlds napjan 6 MFt-tal haladta meg
annak koényv szerinti értékét. EbbSl a készletb8] az egyharmada maradt év
végére a készletek kozott, '

4. Hulls eladott 2015 végén dérickesitett 100 MFt-ért készleteket, amelynek bekertilési
értéke 80 MFt volt. A készletek 75%-4t év végéig nem értékesitette Siills.

5. Stllg az év utols6 napjén eladott egy gépet Hiilldnek. A tirgyi eszkoz konyv szerinti
¢ricke az értékesitéskor 40 MFt volt, az eladasi ar pedig 50 MFt. A zérds sordn
kidertilt, hogy Hull a targyi eszkoz beszerzést csak 2016-ban konyvelték, igy a targyi
eszkozt Hillé pénzigyi kimutatdsai nem tartalmazzak,

6. A targyi eszkdz értékesités e/drr (lasd 5. pont) Hills és Siills egyeztettdk
folybszamlajukat, amely egyezéen 40 MFt-ot mutatott.
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7. Hiilld 2015-ben megszerezte Angolna jegyzett t6kéjének 30%-4t, amellyel Hillld
mértékad6 befolydst szerzett Angolna folott. A részesedés megszerzéséhez nem
kapcsolodott tranzakcids koltség és a részesedés vételdrat készpénzben azonnal
rendezték. A két cég kozbtt egyetlen tranzakeid sem volt. Angolna sajat t6kéje a
részesedés megszerzésekor és év végén a kévetkezdképpen alakult azzal, hogy az
eredménytartalék kizarolag az akvizicid utdni eredmény miatt nétt:

Tékeelem Arids Vfg‘;n
Jegyzett toke 100 100
Eredménytartalék 100 140
Sajat téke 200 240

8. Az addhatisokat hagyja figyelmen kiviil!

Feladat:
Készitse el a Hiill§ Csoport konszolidalt mérlegét 2015, december 31-re!

(A konszolidalds szemléltetésének  technikdjgt On vdlaszthatja meg! Elvégezheli
mellékszémitdsok bemutatdsdval, de elfészitheid tabldzatos formdban vagy kontirozds
segitségével. Bdrmely modszert is valasztja, mérleget készitsen a végén és minden lépést
egyértelmiien jelsljon! Dolgozhat MFi-ban. Részpont adhatd, azonban a munka bemutatdsa
nélkiil a helyes végeredményre sem jar pont.)

Az 1. feladat pontszama Osszesen: | 60 pont | |
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I1. Hajt és Sajt (kidolgozas iddigénye: kb. 30 perc)

Hajt t6bb éve megszerczte Sajt szavazd részvényeinek a 60%-at. A 2015. december 31-én
végz8ds tizleti évre vonatkozd egyedi, IFRS-ek szerint késziild 4tfogd eredménykimutatdsok
az aldbbiak (az adatok eléjelhelyesek):

adatok MFt-ban

Hajt Sajt

Arbevétel 4000 800
Kozvetlen raforditdsok -1 600 -300
Brutto eredmény 2 400 500
Adminisztrativ raforditasok -400 -100
Ertékesitési raforditdsok -200 -50
Egyéb bevételek 70 20

1870 370
Osztalékbevétel lednyvéllalattol 90 -
Osztalékbevétel AFS befektetésekbsl 20 10
Adozas elotti eredmény 1980 380
Adéraforditas -500 -90
Nett6 eredmény 1480 290
Egyéb atfogd eredmény 20 60
Teljes atfogd eredmény 1500 350
Jovahagyott osztalék (targyév) 400 150

A kovetkezd informécidk hatasat kell Onnek kezelnie:

1. Mindkét cég dontstt osztalékrdl, amelyet mindkét cég le is konyvelt.

2. Haijt és Sajt is rendelkezik mds vallalkozasokban olyan részesedésekkel, amelyek AFS
(értékesithetd) pénzilgyi instrumentumoknak mindésiilnek. Az  czektél a
vallalkozasoktol kapott (jard) osztalékokat mindkét cég az eredmény javéara szamolta
el. :

3. Hajt marketing szolgéltatasaiért kiszdmlazott és arbevételként elszamolt 40 MFt-ot
2015 sorén, amelyet Sajt értékesitési raforditisként szamolt el.

4. Hajt eladott készleteket Sajtnak az év soran. A készletek eredetileg 70 MFt-ba
keriiltek, az eladasi ar 100 MFt volt. Ezeknek a készleteknek a 60%-at Sajt koron
kiviil eladta 110 MFt-éit.

5. Agz adéliatdsokat hagyja figyelmen kiviil!

FELADAT:
Készitse el a Hajt Csoport konszolidalt Atfogd eredménykimutatisat a 2015. december

31-én végzéds tizleti évre! (A sémakat On szerkessze meg, 2 mellékszamitasait mutassa
be!l)

Az 11, feladat pontszdma &sszesen: { 25 pont | |
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III/A. Tesztkérdések (kidolgozas iddigénye: kb. 20 perc)

FELADAT: Valassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen belill barmennyi jo
megoldas lehet (egy helyes megoldds mindenképpen van). Osszesen nyolc helyes
megoldds van. Ennyit vAlaszt jelslhet meg maximailisan. A helytelen jeldlésért
pontlevonss nincs, de minden nyolcon feliili jelélésért automatikusan két pont levonas

jar.

1. Egy gazdalkod6t akkor kell leAnyvallalatként konszolidalni,...

a.

b.

ha a véllalkozas osztalékdra a befeketetd cég teljes egészében jogosult,
fiiggetieniil az egyéb tényezokiol.

ha a vallalkozas osztalékpolitikajarél a befektetd donteni tud, fiiggetlenil az
egyéb tényezdktol.

amelyet kontrollal (fliggetleniil az egyéb tényezoktol).

ha a befektetést élvezd cég jegyzett tékéjének az 50%-nal nagyobb részét
birtokolja (fliggetlentl az egyéb tényez6ktol).

Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

2. A kiilf5ldi funkcionalis pénznemmel rendelkezd leanyvallalatot az anyavallalat
pénznemére a zAré arfolyam moédszerét alkalmazva a kovetkez8k szerint valtjuk

at:

az eszkizoket és a kdtelezettségeket zaré (év végi) arfolyamon kell atvéltani.

b. a monetaris eszkdzket historikus arfolyamon kell atvaltani.

C.

d.
e,

az eredményképz6 tételeket az képz8dés napjén érvényes arfolyamon kell
atvaltani (amelyet praktikus okbol lehet 4tlagos arfolyammal helyettesiteni).

a sajat t6ke elemeit historikus. drfolyamon kell 4tvaltani. .

a sajat t6ke elemeit zard arfolyamon kell atvéltani.

3. A negativ goodwill értékét...

a.

b.

a nettd ercdményben kell elszdmolni abban az évben, amikor az akvizicié
(ortént. |

a netté eredményben kell elszémotni, majd el kell halasztani (el kell hatérolni)
akként, hogy redlis megoszlasban jelenjen meg a netto eredményben.

az egyéb atfogd eredményben kell elszdmolni abban az évben, amikor az
akvizicid tortént.

az cgyéb atfogd eredményben kell elszdmolni, majd el kell halasztani (el kell
hatarolni) akként, hogy redlis megoszlésban jelenjen meg az Aatfogd
eredményben.

az egyéb atfogd eredményben kell elszémolni, majd el kell halasztani (el kell
hatarolni) akként, hogy redlis megoszlasban jelenjen meg a nettd eredményben.
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4. A tarsult vallalkozasok befektets pénziigyi kimutatasaiba valé bevondsa soran...

a.

b.

a befektetd és a tarsult véllalkozas kozétti lefelé irnyuld tranzakcidk atfogd
eredményre gyakorolt hatdsat ki kell sztimi teljes egészében.

a befektetd és a tarsult vallalkozds kézotti folfelé iranyuld tranzakcidk atfogd
eredményre gyakorolt hatasat ki kell sz{irni teljes egészében.

a befektetd és a tarsult vallalkozas kozétti lefelé iranyuld tranzakcick atfogd
eredményre gyakorolt hatésat ki kell szlirni, de csak olyan ardnyban, amilyen
arinyban az anya részesedik a tarsult vallalkozasban.

a befektetd és a tarsult vallalkozas kzotti folfelé iranyulo tranzakciok atfogd
eredményre gyakorolt hatdsat ki kell szlirni, de csak olyan ardnyban, amilyen
ardnyban az anya részesedik a térsult vallalkozasban.

a tarsult véllalkozds ¢és a befektetd véllalkozas kozstti kovetelés és
kotelezettség egyenlegét ardnyosan ki kell sz{irni.

a tarsult véllalkozds és a befektetd vallalkozds kozotti koOvetelés ¢és
kotelezettség egyenlegét nem kell sziirni.

Az II/A. feladat pontszama §sszesen: | 8#1,5=12pont|

I11/B. Rovid valaszt igénylé kérdés (kidolgozas idoigénye: kb, S perc)

Vegye szemiigyre a kivetkezd csoportszerkezetet!

Befektetd Cég

Tegyiik fol, hogy a kontroll mértékét (meglétét/hidnyét) az birtokolt részesedés jol jellemzi.
Kilén megallapoddsokat a tagok nem kotdttek, kiildnleges mentesitési indok nincs.

Hatarozza meg, hogy mely vallalkozasok mindsiilnek ,,Befektetd Cég” leAnyvallalatanak
(a lenti vonalra irja be azoknak a véllalkozAsoknak a betiijelét, amelyek ilyennek
mindsiilnek, itt nem karikazni kell)!

Valasz:

Az III/B. feladat pontszdma dsszesen: | 3 pont | |
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